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Η εκδρομή του Κέντρου Νεότητας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Γρεβενών στην Κεφαλονιά 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γρεβενών

Προσκυνηματική εκδρομή στην Κεφαλονιά πραγματοποίησε το 
Κέντρο Νεότητας της Ι.Μ. Γρεβενών στα τέλη Αυγούστου, με 
την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Γρεβενών κ. 
Δαβίδ.

Με ορμητήριο την φιλόξενη Ιερά Μονή Αγίου Γερασίμου η εκδρομή ξεκίνησε με την 
εορταστική Θεία Λειτουργία για τα 9μερα της Παναγίας μας και με την λιτανεία, 
την βόλτα όπως λένε στο νησί, του σκηνώματος του Αγίου. Μία ομολογουμένως 
συγκλονιστική στιγμή, ιδίως για αυτούς που ταλαιπωρούνται από δαιμόνια. Μικρός 
και μεγάλος Ναός, ιερείς και λαός συμμετέχουν στην εορτή του Αγίου, απ’ όπου 
δεν θέλεις να φύγεις, να αποχωριστείς το σκήνωμα του ολόσωμου Θαυματουργού 
Αγίου.
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Μία κατάβαση στην σπηλιά της ασκήσεώς του σε κάνει να αντιληφθείς το μέγεθος 
του αγώνα του. Τα προσκυνήματα συνεχίστηκαν για το Μαρκόπουλο, όπου τα 
φιδάκια της Παναγίας εμφανίζονται κάθε χρόνο ως ευλογία στον τόπο, την Μονή 
του Αγίου Ανδρέα, όπου φυλάσσεται το τρυπημένο και ματωμένο πέλμα του 
πρωτοκλήτου μαθητή, την Μονή της Παναγίας Κορωνιωτίσσης στο Ληξούρι μαζί 
με τον ναό του Αγίου Νικολάου και τον ναό όπου υπάρχει η κάρα του Αγίου Παναγή 
του Μπασιά. Αλλά και παραλίες μαζί με τόπους όπου νιώθεις την ευλογία του 
νησιού, την απαράμιλλη ομορφιά, το δέος της συνύπαρξης της θάλασσας με την 
γη. Αργοστόλι, Ληξούρι, παραλία Μύρτου, Φισκάρδο, Μακρύς Γιαλός, σπήλαιο της 
Μελισσάνης.

Παραλία Αγίας Παρασκευής, Σάμη χαροποιήσαν τους επισκέπτες, χάραξαν μνήμες 
ανεξίτηλες, έδωσαν αφορμή για ευχαριστίες στους ανθρώπους που μας 
υποδέχτηκαν: τον τοπικό Ιεράρχη κ. Δημήτριο, την γερόντισσα Κασσιανή, με τις 
αδελφές και τους ανθρώπους της Μονής, τους ιερείς του τόπου Μάρκο, Γεράσιμο, 
Ευδόκιμο, Βασίλειο, Διονύσιο, Χαράλαμπο και Νικόλαο. Μα πιότερο αυτή η εκδρομή 
ήταν αιτία για ευχαριστία προς τον Άγιο Γεράσιμο και δοξολογία προς τον 
Πανάγαθο Θεό που μας αξίωσε να ζήσουμε όλοι μαζί αυτές τις πολύτιμες 
περισσότερο από χρυσάφι στιγμές. Ήδη βάζουμε πλώρη για του χρόνου.



Για την λιτανεία (φωτογραφίες και βίντεο) Kefalonia focus: 
https://kefaloniafocus.com/church/2024/08/17403/
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